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1 Základné informácie 

o Súkromnej materskej škole, Cajlanská 83, Pezinok 

Označenie zriaďovateľa súkromnej materskej školy : VIA BIBLIOTHECA, s.r.o., dona    

Sandtnera 4780/9, 902 01  Pezinok 

IČO: 45617635 

Právna forma: s.r.o. 

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu právnickej osoby: Ing. Darina Fraňová Jakubovie  

Telefonický a e-mailový kontakt: 0915812351 a skolkamudrehlavicky@gmail.com 

Menovacím dekrétom vymenovaná riaditeľka Súkromnej materskej školy: Ing. Darina Fraňová 

Jakubovie 

Zriaďovacia listina bola vydaná v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a 

školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov VIA 

BIBLIOTHECA, s.r.o., dona Sandtnera 4780/9, Pezinok ako zriaďovateľ  súkromnej materskej školy 

vydal zriaďovaciu listinu 29.6.2021 

 

 

Názov súkromnej materskej školy: Súkromná materská škola, Cajlanská 83, Pezinok  

Druh a typ školy: Súkromná materská škola s právnou subjektivitou 

Sídlo súkromnej materskej školy: Cajlanská 83, Pezinok 

Identifikačné číslo súkromnej materskej školy: 53945271   

Výchovný jazyk:  slovenský 

 

Názov a adresa subjektov, ktoré sú súčasťou súkromnej materskej školy: Súkromná výdajná 

školská jedáleň, Cajlanská 83, Pezinok 

Forma hospodárenia súkromnej materskej školy :  

Nezisková  organizácia zriadená v zmysle zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách  

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov. 

Hlavná činnosť podľa SK NACE 85.10.0. Predškolská výchova 

Príspevková organizácia.: 

Dátum zriadenia súkromnej materskej školy: 1. septembra 2021 

Dátum zriadenia súkromnej výdajnej školskej jedálne: 1. septembra 2021 



Vymedzenie základných verejnoprospešných činností súkromnej materskej školy a predmetu   

činnosti:  

 

Súkromná materská škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie detí v predškolskom veku 

v spolupráci s rodinou v súlade s ich individuálnymi a vekovými osobitosťami a vytvára 

podmienky na hravú, oddychovú a záujmovú činnosť detí v predškolskom veku. Dopĺňa 

rodinnú výchovu o výchovno-vzdelávaciu činnosť zameranú na všestranný rozvoj osobnosti   

dieťaťa. Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi a vekovými 

osobitosťami detí.  

Zabezpečuje prípravu detí na povinnú školskú dochádzku 

 

Súkromná výdajná školská jedáleň sa zriaďuje na výdaj, konzumáciu jedál a nápojov pre 

stravníkov v čase ich pobytu v škole alebo v školskom zariadení. Výdajná školská jedáleň 

zabezpečuje hygienicky vyhovujúce a po stránke hmotnosti zodpovedajúce rozdeľovanie 

jedál a nápojov, môže aj dokončovať príslušnú technologickú úpravu dodávaných 

polotovarov, jedál a nápojov zo školskej jedálne.  

 

Označenie štatutárneho orgánu súkromnej materskej školy: riaditeľ  

  

Vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý súkromná materská škola spravuje :   

Súkromná materská škola hospodári s prenajatým  majetkom na  základe zmluvy o nájme  

uzatvorenej s jej zriaďovateľom  

 

Určenie času, na ktorý sa súkromná materská škola zriaďuje:  na čas neurčitý  

Dátum a číslo rozhodnutia ministerstva o zaradení do siete škôl a školských zariadení:  

      dátum: 24.5.2021  

      číslo rozhodnutia: 2021/12938:18-A2130 

 

Dátum vydania zriaďovacej listiny: 29.6.2021 

Táto zriaďovacia listina nadobudla účinnosť dňom: 29. 6. 2021 

 

 

 



Dočasné priestory pre predškolákov, ktoré boli v roku 2022 preklasifikované na elokované 

pracovisko. 

Materská škola začala so zriaďovaním dočasných priestorov pre predškolákov v auguste 2022 

v susediacej budove na adrese Cajlanská 81, Pezinok. Priestory boli novo vybudované a zriadené 

podľa najprísnejších štandardov, pričom na to vynaložila nemalé prostriedky vrátane dotácie na 

vybudovanie takýchto priestorov. Budovy na Cajlanskej 83 a Cajlanskej 81 boli strategicky 

prepojené.  

Materská škola k novému školskému roku 2022/2023 od septembra preklasifikovala dočasné 

priestory pre predškolákov na elokované pracovisko materskej školy. Od septembra 2022 je 

elokované pracovisko súčasťou Siete škôl a školských zariadení  

 

Výročná správa za rok 2023 bola vypracovaná v zmysle zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových 

organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení zákona č. 35/2002 Z.z. 

v členení podľa obsahu podľa §34 citovaného zákona. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1 Informácie o vývoji 

 

Súkromná materská škola  

 

Súkromná materská škola neidentifikovala žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem 

pandémie corona vírusu, vojny na Ukrajine a všeobecne známych rizík alebo prípadných udalostí 

vyššej moci. Prognóza pre ďalšie obdobie je stabilná. 

 

Súkromná materská škola svojou činnosťou nemá významný vplyv na životné prostredie, nevypúšťa 

exhaláty do vzduchu ani nevytvára znečistenie vody, či nebezpečné odpady. Stabilne a dlhodobo 

zamestnáva okolo 15 pracovníkov a prispieva tým k lokálnej zamestnanosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.2 Predmet činnosti  

 

Predmet činnosti: 

 

a) Predmet činnosti súkromnej materskej školy: 

      - zabezpečuje výchovu a vzdelávanie detí v predškolskom veku, 

      - dopĺňa rodinnú výchovu o výchovno-vzdelávaciu činnosť zameranú na všestranný rozvoj          

        osobnosti dieťaťa 

       -zabezpečuje prípravu detí na povinnú školskú dochádzku. 

 

b) Predmet činnosti súkromnej výdajnej školskej jedálne: 

     - zabezpečuje celodenné stravovanie pre deti súkromnej materskej školy, v prípade záujmu  

       i stravovanie zamestnancov školy.  

 

Zo získaných prostriedkov nezisková organizácia prispieva na materiálno-technické vybavenie 

výchovno-vzdelávacieho procesu materskej školy, ďalej na získavanie moderných učebných 

pomôcok a iného. Ďalej je cieľom a aj samostatným zámerom podpora a rozvoj zdravých 

stravovacích návykov a zdravého životného štýlu u detí v predškolskom veku. 

 

1.3 Opis rozsahu  

 

Denný harmonogram materskej školy 

 

1. Príchod do materskej školy, výber hier podľa vôle detí, hygiena, raňajky   6.00 – 8.10 hod 

3. Hudobno-pohybová chvíľka – pohybová hra                 8.20 – 8.40 hod  

4. Hygiena, desiata                                                              8.40 - 9.00 hod 

5. Vzdelávacia činnosť                                                       9.00 – 9.30 hod 

6. Príprava na pobyt vonku                                                           9.30 – 10.00 hod  

7. Pobyt vonku                                                                    10.00 – 11.00 hod 

8. Príprava na obed                                                 11.00 - 11.30 hod  

9. Obed                                                                       11.30 – 12.00 hod 

10. Príprava na spánok, hygiena                                    12.00 - 12.15 hod 

11. Spánok                                                                       12.15 - 14.00 hod 



12. Hygiena, príprava detí na olovrant                                       14.00 - 14.30 hod 

13. Olovrant                                                                    14.30 - 14.45 hod 

14. Vzdelávacie činnosti, krúžky,          14.45 - 15.15 hod 

15. Príprava na pobyt vonku          15.15 – 15.45 hod 

16. Pobyt vonku, odchod detí domov                    15.45 - 17.00 hod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Analýza súčasného stavu  

 

2.1 Personálne podmienky 

Materská škola stabilne a dlhodobo zamestnáva okolo 15 pracovníkov a prispieva tým k lokálnej 

zamestnanosti.  

Materská škola má vo vedúcej funkcii jednu riaditeľku: Ing. Darina Fraňová Jakubovie 

a jednu zástupkyňu riaditeľky Martinu Petríkovú, ktorá vo funkcii vymenila Mgr. Barboru Mihálovú. 

Ostatní pracovníci materskej školy sú pedagogický zamestnanci a nepedagogický zamestnanci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Realizované aktivity v roku 2023 

3.1 Kultúrne, spoločenské, športové aktivity v roku 2023 

 

Od 1. Januára 2023 do 31. Decembra 2023 

V januári sme sa s deťmi zvítali s novým rokom, a veľa sme sa oboznamovali so zimnou prírodou 

a životom zvierat v zime. Vždy keď bola možnosť sme si postavili aspoň maličkého snehuliaka 

a v tento mesiac sme začali aj tému zimné športy. 

Vo februári sme mali lyžiarsky výcvik, kde sa niektoré deti naučili lyžovať a niektoré sa zdokonalili 

v lyžovaní za pomoci inštruktorov. Okrem rozvíjania a oboznamovania sa s rôznymi zimnými 

športami sme zorganizovali aj karneval v maskách, ktorý mal naozaj veľký úspech. Zároveň sme 

prebrali aj témy ako Zem ako súčasť vesmíru, kde deti zážitkovou formou spoznávali vesmír. 

Február bol naozaj veľmi bohatý mesiac na zážitky ale venovali sme sa ja témam ktoré sú pre nás 

veľmi dôležité a to materiály, kde sa deti okrem iného učili aj správne recyklovať materiály. 

V marci sme sa venovali čítaniu a knihám. Každé dieťa prinieslo svoju obľúbenú knižku, z ktorej 

sme si aspoň maličkú časť každý deň prečítali. Navštívili sme aj miestne knižnice, kde sme mali 

možnosť vypočuť si zaujímavé prednášky. V tento mesiac sme si urobili aj rozprávkové divadelné 

predstavenia. A keďže mesiac marec je veľmi bohatý na rôzne témy, tak sme si urobili cestovanie 

za kráľom času, kde sme sa zoznámili so všetkým čo s časom súvisí. A ako to už býva neobišli sme 

ani tému príroda sa prebúdza a zvieratká a ich mláďatká, ktorú majú deti naozaj veľmi radi.  

Apríl sa pre nás niesol v témach ako hmyz a rastlinná ríša. Mali sme deň venovaný pestrofarebným 

motýľom a toto jarné obdobie sme si spojili s témou svetového dňa umenia a namaľovali sme si 

vlastný obraz. Nezabudli sme ani na veľmi vážnu tému a zapojili sme sa s našou materskou školou 

do zbierky na deň narcisov. Deti dostali s pani učiteľkami pokladničky a chodili po meste zbierať 

príspevky od ľudí. Vyzbierali sme veľmi peknú sumu, z čoho sme sa veľmi tešili. A ako už tradične 

sme si v období veľkej noci vyrobili veľkonočné kraslice a uplietli korbáče. Oboznámili sme sa so 

všetkými veľkonočnými zvykmi. Zrealizovali sme ako darček k Veľkej noci pre rodičov aj 

veľkonočné fotenie. V závere mesiaca sme si vytvorili v materskej škole dopravné ihrisko 

a venovali sme sa téme dopravné prostriedky a aj téme bezpečnosť na ceste.  

Máj sa u nás spája s dňom matiek, ku ktorému sme si pre mamičky pripravili besiedku a vyrobili 

sme darčeky, pričom sme stihli zrealizovať aj fotenie a tieto fotky sme použili pri výrobe už 

spomenutých darčekov. V máji sme mali aj krásnu tému Slovensko naša vlasť, kde sme sa učili 

všetky dôležité veci o Slovensku a Slovákoch. V tomto mesiaci sme prebrali aj tému profesie, kde 

sme sa zážitkovou formou oboznámili s rôznymi profesiami, pričom sme tiež využili rôzne zábavné 

formy, ako pečenie koláča - pekár, návšteva pošty – poštári a iné. Na záver mesiaca sme prešli aj 

tému príroda okolo vodných tokov, pričom sme sa boli prejsť aj pri okolitých vodných tokoch. 

V júni sa naše deti učili o tom čo je kamarátstvo, mali veľa športu na našej športovej škôlkarskej 

olympiáde, naučili sa o tom aké máme zvieratká nielen u nás ale na celom svete. Veľmi peknou témou 

pre nás bola aj naša Cesta okolo sveta, kde sa učíme o rôznych národnostiach a jún končíme krásnou 

témou tešíme sa na leto, kde sa rozlúčime aj s našimi predškolákmi, ktorí od septembra nastúpia do 

školy. 



V júli sme odštartovali nezabudnuteľné leto, kedy sme mali farebný týždeň plný aktivít na 

spoznávanie farieb, zahraj mi a zaspievaj do tanca kde sme mali aj úžasný koncert Zahrajka zo 

Spievankova s myškou Eliškou. V týždni venovanému detskému svetu rozprávok sme mali karneval 

a aj divadielko a samozrejme sme veľa čítali. A záver júla patril indiánskemu týždňu, kde sme si 

vyrobili aj indiánske tričká a čelenky a škôlkarskú záhradu sme zaplnili indiánskymi stanmi ktoré sa 

nazývajú típí.  

August patril ceste do minulosti, kde sme sa venovali veľmi obľúbenej téme dinosaurov a pravekým 

ľudom. A jeden z týždňov v tomto mesiaci sme venovali obľúbeným postavičkám Paw Patrol, 

aktivitám s nimi a čítaniu ich rozprávok. Posledný týždeň sme mali zvedavý týždeň, kde sme robili 

rôzne pokusy a skúmali rôzne zákonitosti. Nezabudli sme ani na English colours week a mimonskú 

diskotéku. 

V septembri sme so všetkými deťmi organizovali “Šarkaniádu“ deti si v rámci výchovno-

vzdelávacej činnosti vyrobili vlastnoručne šarkanov, ktoré si potom v rámci podujatia púšťali. 

Ďalšou veľmi peknou akciou v septembri bolo “Uspávanie chrobáčikov“ deti si vyrobili chrobáčiky 

a lampášiky v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti a potom ich symbolicky uspávali, aby na zimu 

boli schované pod teplou perinkou a prežili tak až do príchodu teplejších jarných dní, podujatie sa 

konalo v našej veľkej škôlkarskej záhrade.  

V októbri sme organizovali vystúpenie pre starých rodičov “Slávnosť pre našich deduškov 

a babičky“. Deti si nacvičili krásny program, ktorý predviedli svojim starým rodičom a rodičom na 

“Slávnosti pre našich deduškov a babičky“ a spoločne si vyrezali krásne halloweenske tekvice. 

V rámci výchovno-vzdelávacích činností vyrobili aj krásne darčeky vo forme srdiečka a pohľadnicu 

s venovaním, na ktorej bola fotka z nášho jesenného fotenia. V októbri sme mali aj korčuliarsky 

výcvik na našom zimnou štadióne. 

V novembri počas  “Halloweenu“ si deti vyrezávali strašidielka z tekvice, ktoré si potom ešte 

dozdobili rôznymi drobnosťami. Deti sa učili o ľudskom tele, o zmysloch, o nebezpečných 

baciloch. Na záver sme mali tému zima prichádza, kde sme si povedali čo nás v zime čaká 

a venovali sme sa zimným aktivitám. A pripravili sme na zimu aj vtáčiky v našej škôlkarskej 

záhrade, kde sme im na stromy zavesili búdky s krmivom. 

V decembri sme mali Slávnosť sv. Mikuláša, kde deti navštívil Mikuláš a priniesol každému balíček 

s prekvapením, pričom deti spievali pesničky a recitovali básničky.  

V polovici mesiaca december sa konala aj “Vianočná besiedka“ pričom deti si nacvičili program 

a predviedli ho na tejto besiedke rodičom a starým rodičom. A nemohli chýbať ani vlastnoručne 

vyrobené darčeky v podobe hviezdičky a vianočnej pohľadnice, ktoré si deti vyrobili v rámci 

výchovno-vzdelávacích činností.  

V priebehu mesiaca december sa robilo aj vianočné fotenie detí, ktoré sa krásne vianočne nastrojené 

odfotili pre rodičov.  

 

 

 



4. Hospodárenie zariadenia za rok 2023 

 

4.1 Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 

 

Okrem iného zákon o dani z príjmov považuje za daňovníka nezriadeného alebo nezaloženého 

na podnikanie aj nadácie, neziskové organizácie poskytujúce všeobecne prospešné služby 

a organizácie, ktorých nezisková činnosť vyplýva z osobitného predpisu, na základe ktorého 

vznikli (§12 ods. 3 zákona o dani z príjmov). 

 

Výsledok hospodárenia 2023 229145,27 eur 

Náklady spolu 360329,34 eur 

Výnosy spolu 355580,66 

Priemerný počet zamestnancov 15 

Hlavná činnosť Predškolská výchova 

 

Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. 

 

4.2 Súvaha 

SÚVAHA 

Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 

(netto aktíva v celých eurách) 

ROK 2023 ROK 2022 

SÚČET AKTÍV 263869 eur 59721 eur 

A. Neobežný majetok   

A.1 Dlhodobý nehmotný majetok   

A.II Dlhodobý hmotný majetok 20461 eur  

A.III Dlhodobý finančný majetok 104688 eur  



B. Obežný majetok 124024 eur 58663 eur 

B.I Zásoby   

B.II Dlhodobé pohľadávky   

B.III Krátkodobé pohľadávky 50193 eur 12530 eur 

B.IV Krátkodobý finančný majetok   

B. V Finančné účty 73831 eur 46133 eur 

C. Časové rozlíšenie 14696 eur 1058 eur 

 

STRANA PASÍV SÚVAHY 

(údaje v celých eurách) 

ROK 2023 ROK 2022 

SÚČET PASÍV  263869 eur 59721 eur 

A. Vlastné imanie 255742 eur 27171 eur 

A.1 Základné imanie   

A.II Emisné ážio   

A.III Ostatné kapitálové fondy   

A.IV Zákonné rezervné fondy   

A.V Ostatné fondy zo zisku   

A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia   

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 27171 eur 1888 eur 

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 228571 eur 25283 eur 

B. Záväzky 8127 eur 16325 eur 

B.I Dlhodobé záväzky 2889 eur 1227 eur 

B.II Dlhodobé rezervy   

B.III Dlhodobé bankové úvery   

B. IV Krátkodobé záväzky 4160 eur 14020 eur 

B.V Krátkodobé rezervy 1078 eur 1078 eur 

B.VI Bežné bankové úvery   



B.VII Krátkodobé finančné výpomoci   

C. Časové rozlíšenie  16225 eur 

 

 

 

4.3 Výkaz ziskov a strát 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

(údaje v celých eurách) ROK 2023 ROK 2022 

ČISTÝ OBRAT   

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 589475 eur 355581 eur 

I. Tržby z predaja tovaru   

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov   

III. Tržby z predaja služieb    

IV. Prijaté príspevky od fyzických osôb 313924 eur 232447 eur 

V. Aktivácia   

VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob   

VII. Ine ostatné výnosy 275541 eur 123134 eur 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 360904 eur 330298 eur 

A. Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 50682 eur 33951 eur 

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné dodávky 59180 eur 74502 eur 

C. Zákonné sociálne náklady 9028 eur 6230 eur 

D. Ostatné služby 92729 eur 47567 Eur 

E. Mzdové náklady 146196 eur 97465 eur 

G. Ostatné dane a poplatky 899 eur 1100 eur 

H. Náklady na reprezentáciu  138 eur 731 eur 



I. Opravné položky k pohľadávkam   

J. Iné ostatné náklady  669 eur 37489 eur 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti    

Výnosy z finančnej činnosti   

Náklady na finančnú činnosť   

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti   

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením    

Daň z príjmov splatná   

Daň z príjmov odložená   

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO 

ZDANENÍ 

228571 eur 25283 eur 

 

Informácia – materská škola si včas plní svoje daňové záväzky voči štátu a záväzky voči 

sociálnej poisťovni a zdravotnej poisťovni  

 

 

4.4 Prepočet výnosov a nákladov na obdobie od začiatku roka 2023 na poskytovanie sociálnej 

služby  

 

- Výnosy z činnosti za sledované obdobie od 1.1.2023 do 31.12.2023 (obdobie 12 mesiacov): 

589475.- Eur 

 

- Náklady z činnosti za sledované obdobie od 1.1.2023 do 31.12.2023 (obdobie 12 mesiacov): 

 

 360904 Eur 

 

 

 

 



5. Záver 

Kľúčové aktivity materskej školy sú smerované na skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu, 

činností, modernizáciu a stále zlepšovanie materiálno technického vybavenia výchovno-

vzdelávacieho procesu materskej školy a na získavanie moderných učebných pomôcok. Ďalej na 

výchovu k zdravému životnému štýlu a k rozvoju a podpore zdravých stravovacích návykov u detí  

v predškolskom veku. Na budovanie ekologického myslenia u detí materská škola rozšírila svoj areál 

o ďalších 1500 m2 zelených plôch. Materská škola je zameraná aj na rozvoj spolupráce s miestnymi 

inštitúciami ako sú napr. UPSVR, Mesto Pezinok, mestské múzeá a knižnice, okolité kultúrne 

pamiatky a okolité farmy, lokálne ZŠ a MŠ, mestská polícia Pezinok, Polícia SR, umelci z blízkeho 

aj širšieho okolia a občianskymi združeniami a na napĺňanie stanovených cieľov materskej školy.   

 


